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Іспанія передасть Україні медичні бронетранспортери Pegaso

Іспанія в рамках військової допомоги передасть Україні два медичні
бронетранспортери Pegaso 3560 BMR з колісною формулою 6x6, які призначені для
евакуації поранених із поля бою. Доопрацюванням цих машин займалася іспанська
компанія Tecnove.

Испания передаст Украине медицинские бронетранспортеры Pegaso - today.ua
hdiduidduirhant

Іспанські медичні бронетранспортери, які отримає Україна, створено на базі Pegaso
3560 BMR. У кожній медичній евакуаційній машині є кисневе обладнання,
іммобілізаційні апарати, кардіореспіраторні монітори, дефібрилятор, апарат для
серцево-легеневої реанімації, шини, а також інше медичне обладнання. Завдяки
таким машинам українських солдатів, які отримали поранення в бою, буде вчасно
доставлено до медиків. Вони мають більше шансів вижити під час транспортування.
Крім того, менше шансів, що постраждають бойові медики під час евакуації
поранених з поля бою (броня захищає від куль та уламків мін та артилерійських
снарядів).

У всякому разі, у медичного бронетранспортера Pegaso захист краще, ніж у
армійських позашляховиків Humvee, які у ЗСУ найчастіше використовують для
евакуації поранених. В Іспанії медичні бронетранспортери Pegaso забарвлені у білий
колір. В Україні їх, мабуть, потрібно пофарбувати у зелений зашитий колір. Інакше
російські окупанти їх легко виявлятимуть.

Pegaso BMR/BMR-600 - це сімейство іспанських колісних бронетранспортерів з
колісною формулою 6x6, що випускаються компанією Enasa (зараз вона входить до
концерну Iveco) з 1979 року. Корпус машини виготовлений з алюмінієвого сплаву, що
захищає екіпаж від куль стрілецької зброї та від уламків артилерійських та
мінометних снарядів.

Основне озброєння складається з великокаліберного кулемета М2 калібру 12,7 мм,
кулемета MG3 калібру 7,62 мм або 40 мм автоматичного гранатомета, встановленого
на поворотній платформі. У варіанті бойової розвідувальної машини
використовується гармата 25-мм M242 Bushmaster, розміщена в вежі.

Pegaso рухається дизельним двигуном Pegaso 9157/8 потужністю 310 к.с., який
дозволяє машині розганятися до 103 км/год. У пізніших версіях встановлений двигун
Scania DS9 61A 24S потужністю 310 к.с. При подоланні водних перешкод водою
максимальна швидкість становить 10 км/год.

У сімействі Pegaso BMR є різні версії. Стандартна версія – бронетранспортер (у
десантному відсіку міститься 11 осіб). Є також розвідувальні, командно-штабні
машини тощо. На даний момент Pegaso BMR знаходиться на озброєнні армій Іспанії,
Марокко, Єгипту, Перу, Саудівської Аравії та Мексики.
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